

PROGRAM BOHOSLUŽIEB FARNOSTI KRUŠETNICA



JUBILEJNÝ ROK SV. CYRILA A METODA

DEDIČSTVO OTCOV ZACHOVAJ NÁM, PANE!

Týždeň 49.

DNES: PRVÁ DVENTNÁ NEDEĽA

2. 12. 2013 – 8. 12. 2013

Farský kostol Sv. Michala archanjela Krušetnica

DEŇ	LITURGICKÝ KALENDÁR	ÚMYSEL SV. OMŠE	ČAS	SV. SPOVEĎ	INÉ PODUJATIE
PONDELOK 2. 12. 13	FÉRIA	Za chorú Máriu s rodinou	7.30	7.00	
UTOROK 3. 12. 13	SV. FRANTIŠKA XAVERSKÉHO, KŇAZA, SPOMIENKA				
STREDA 4. 12. 13	FÉRIA	+ Anton, Mária, Pavol Papák	17.00 Sv. omša s deťmi	15.30	
ŠTVRTOK 5. 12. 13	FÉRIA				
PRVÝ PIATOK 6. 12. 13	SV. MIKULÁŠA, BISKUPA, ĽUB. SPOMIENKA		17.00	16.00	
FAT. SOBOTA 7. 12. 13	SV. AMBRÓZA, BISKUP A UČ. CÍRKVI, SPOMIENKA		7.30	7.00	
NEDEĽA 8. 12. 13	DRUHÁ ADVENTNÁ CYRILOMETODSKÝ DEŇ	Za veriacich farnosti	8.00 10.30		

Kostol Najsv. Srdca Ježišovho Lomná

DEŇ	LITURGICKÝ KALENDÁR	ÚMYSEL SV. OMŠE	ČAS	SV. SPOVEĎ	INÉ PODUJATIE
PONDELOK 2. 12. 13	FÉRIA				
UTOROK 3. 12. 13	SV. FRANTIŠKA XAVERSKÉHO, KŇAZA, SPOMIENKA	+ Jozef Balek	17.00 Sv. omša s deťmi	15.30	
STREDA 4. 12. 13	FÉRIA				
ŠTVRTOK 5. 12. 13	FÉRIA	Za rodinu Pavla a Márie Gašper	17.00	16.00	Adorácia od 16.00
PRVÝ PIATOK 6. 12. 13	SV. MIKULÁŠA, BISKUPA, ĽUB. SPOMIENKA	Za rodinu Uhliarikovú	17.00	16.00	
FAT. SOBOTA 7. 12. 13	SV. AMBRÓZA, BISKUP A UČ. CÍRKVI, SPOMIENKA	Za obrátenie hriešnikov	7.30	7.00	
NEDEĽA 8. 12. 13	DRUHÁ ADVENTNÁ CYRILOMETODSKÝ DEŇ	Na úmysel	8.45		

Oznamy:

- Dnes je zbierka na Katolícku charitu.
- Pripomíname veriacim, že ešte stále prebieha zbierka na teplo v kostole. (Vybavuje p. kostolník v sakristii)
- Spovedanie pred prvým piatok bude v Krušetnici v stredu od 15.30 do 17.00 h.; v Lomnej v utorok od 15.30 do 17.00 h. Spovedáme všetci traja.
- Návšteva chorých so Sviatosťným Spasiteľom z príležitosti prvého piatku bude v Krušetnici v piatok od 13.30h.; v Lomnej v pondelok od 9.00 h.
- Slávnosť Nepoškvrneného Počatia Panny Márie sa toho roku prenáša z 8. 12. na 9. 12. t.j. na pondelok.
- Na budúcu nedeľu popoludní bude stretnutie detí so sv. Mikulášom: V Krušetnici o 14.00h.; v Lomnej o 13.30 h.

Želáme Vám radostné prežívanie nedele a požehnanie do nastávajúceho týždňa!

JEŽIŠ KRISTUS JE NAŠE VŠETKO

„Pane, ty si moje všetko.“ (Ž 119, 57)

Sotva nájdeme vhodnejšie slovo, ktorým by sme mohli vyjadriť význam Ježiša Krista v našom živote, ako je výraz „všetko“. Ježiš Kristus je naozaj „naše všetko“. Jeho bytosť, jeho osoba, jeho učenie, jeho poslanstvo a všetky dary a dobrodenia vyčerpávajúco obsahujú všetko, čo potrebuje človek k svojej existencii a k svojmu časnému i večnému šťastiu. Ježiš Kristus bezo zvyšku naplňa ľudské vnútro a jeho hlbiny.

Človek je obdarený rozumom, v ktorom je neuhastiteľná túžba po pravde: pravde o Bohu, o svete, pravde o sebe samom. A Ježiš Kristus je pravdou, ktorá celkom naplňuje ľudský rozum poznávaním a múdrosťou. Kristus je naše všetko, čo sa týka poznania pravdy - v ňom je všetka pravda! „V ktorom sú skryté všetky poklady múdrosti a poznania.“ (Kol 2, 3)

Každý z nás nosí vo svojom vnútri aj nesmiernu túžbu po dobre, túžbu, ktorú mnohí nazývajú aj „hľad po šťastí“. Chceme obsiahnuť, vlastniť a užívať dobro. Žiaľ, často sa dopúšťame omylu. Za dobro niekedy považujeme aj to, čo nám škodí alebo aspoň nás to iba čiastočne naplňa a uspokojuje. Keď získame jedno dobro, už sa usilujeme zmocniť druhého a o čosi väčšieho dobra, a tak to ide akoby v špirále stále ďalej. Ľudskú túžbu po šťastí môže naplniť iba úplné dobro. A práve v Ježišovi Kristovi nachádzame vrcholné dobro, nad ktoré už viac niet. Pán Ježiš vo svojich kázňach a rozhovoroch s apoštolmi často na to poukazoval. Sám seba vyhlásil za vrcholné dobro každého človeka. Všimnime si niekoľko jeho výrokov v evanjeliu, ktoré o tom hovoria: „Kto miluje otca alebo matku viac ako mňa nie je ma hoden. A kto miluje syna alebo dcéru viac ako mňa nie je ma hoden. Kto neberie svoj kríž a nenasleduje ma, nie je ma hoden. Kto nájde svoj život, stratí ho a kto stratí svoj život pre mňa, nájde ho.“ (Mt 10, 37-39) Alebo na inom mieste v evanjeliu čítame tieto Kristove slová: „Lebo kto by si chcel život zachrániť, stratí ho, ale kto stratí svoj život pre mňa a pre evanjelium, zachráni si ho. Ved' čo osoží človekovi, keby aj celý svet získal a svojej duši by uškodil? Lebo za čo vymení človek svoju dušu? (Mk 8, 35-37)

Ešte výrečnejšie naznačil Pán Ježiš, že v ňom je vrcholné dobro človeka, keď odpovedal svätému Petrovi apoštolovi na jeho otázku: „Pozri, my sme opustili všetko a išli sme za tebou. Čo z toho teda budeme mať?“ Ježiš im povedal: „Veru, hovorím vám: „Pri obnovení sveta, keď Syn človeka zasadne na trón svojej slávy, aj vy, čo ste išli za mnou, zasadnete na dvanásť trónov a budete súdiť dvanásť kmeňov Izraela. A každý, kto pre moje meno opustí domy alebo bratov a sestry alebo otca a matku alebo deti alebo polia, dostane stonásobne viac a bude dedičom večného života.“ (Mt 19, 27-29)

V duchu tohoto Kristovho učenia milióny jeho stúpencov a vyznávačov neváhali si ho zvoliť za svoje všetko. Spoznali a objavili v Ježišovi Kristovi všetku múdrosť a pravdu, a našli v ňom svoje vrcholné dobro a lásku. Za nás všetkých, čo Ježiša Krista považujeme za svoje všetko, to vyjadril svätý Pavol apoštol takto: „Ale čo mi bolo ziskom, kvôli Kristovi pokladám za stratu pre vznešenosť poznania Ježiša Krista, môjho Pána. Preň som stratil všetko a pokladám za odpadky, aby som získal Krista.“ (Flp 3, 7-8)

Miesto Ježiša Krista v našom živote je úžasné a nevyspytateľné. Jeho bytosť zasahuje celý náš život v každej jeho situácii, polohe a životnom zameraní. Význam Krista pre nás sa nedá ani vysloviť. Je naozaj všetko pre všetkých. Ježiš Kristus je naším Bratom, Priateľom, Pánom, Kráľom, Kňazom, Vykupiteľom, Spasiteľom, Sudcom, Cestou, Pravdou, Životom, Pastierom, Lekárom, Učiteľom, Vodcom, Vzorom, nadovšetko je naším Bohom! Ježiš Kristus je stredobod nášho života, skutočne Alfa a Omega, čiže Počiatok a Koniec, náš jediný, Prvý a Posledný a je zmyslom nášho života.

Svätý Ambróz napísal: „Kristus je pre nás všetkým! Ak si chceš zahojiť ranu, on je lekár; ak ťa sužuje horúčka, on je prameň; ak ťa gnivi nespravodlivosť, on je spravodlivosť; ak potrebuješ pomoc, on je sila; ak sa bojíš smrti, on je život; ak túžiš po nebi, on je cesta; ak si vo tme, on je svetlo... Skúste a uvidíte, aký dobrý je Pán: blažený človek, ktorý dúfa v neho! (De virginitate 16, 99).